


# USA vyprovokovaná eskalace mezi oběma Korejemi aby měly záminku k „ospravedlnění americké vojenské přítomnosti“ na poloostrově

 [ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/korea/usa-vyprovokovana-eskalace-mezi-obema-korejemi-aby-mely-zaminku-k-ospravedlneni-americke-vojenske-pritomnosti-na-poloostrove](https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/korea/usa-vyprovokovana-eskalace-mezi-obema-korejemi-aby-mely-zaminku-k-ospravedlneni-americke-vojenske-pritomnosti-na-poloostrove)

24. října 2024

**Korejská lidově demokratická republika (KLDŘ) uvedla dělostřelecké jednotky podél hranice do stavu zvýšené pohotovosti poté, co obvinila Jižní Koreu z vypouštění bezpilotních letounů nad Pchjongjangem za účelem šíření letáků namířených proti Severu a označila to za vojenskou provokaci a porušení své svrchovanosti.**

Nejnovější výměna válečnické rétoriky mezi Pchjongjangem a Soulem je výsledkem „další provokace podporované USA, jejímž cílem je eskalace napětí na Korejském poloostrově“, uvedl pro geopolitický analytik a bývalý příslušník americké námořní pěchoty **Brian Berletic**.

Je to také lest, která má udržet „ospravedlnění pro dlouhodobou vojenskou přítomnost USA na poloostrově nejen proto, aby tam neustále ohrožovaly mír, ale také proto, aby americká armáda mohla nadále ohrožovat blízkou Čínu,“ uvedl.

Severní Korea uvedla svou armádu „do pohotovosti k zahájení palby“ poté, co nad jejím hlavním městem přeletěly jihokorejské bezpilotní letouny, což přimělo jihokorejského ředitele pro národní bezpečnost **Shin Won-sika** varovat, že by bylo „sebevražedné“, kdyby Severní Korea „začala válku“.

„Drony, které údajně shazují propagandu nad hlavním městem Severní Koreje, jsou pokračováním projektu financovaného americkým ministerstvem zahraničí nazvaného „flash disky za svobodu“, který provádí newyorská nadace **Human Rights Foundation**. Počátkem tohoto roku samo americké ministerstvo zahraničí vyjádřilo podporu snahám o fyzické šíření propagandy

pomocí balónů nad severokorejským územím. Použití bezpilotních letounů, které mají větší dolet a mohou propagandu doručovat přesněji, by bylo dalším logickým krokem v této vládou USA podporované podvratné kampani,“ uvedl **Berletic**.

Stoupající napětí ukazuje, *„jak USA vyvolávají některé z nejnebezpečnějších napětí a potenciálních konfliktů na Zemi - nejen na Ukrajině a na celém Blízkém východě, ale také ve východní Asii, včetně Korejského poloostrova,“* tvrdí.

Analytik připomněl hysterickou reakci Washingtonu na „neškodný čínský meteorologický balón“, který v únoru 2023 přeletěl nad kontinentálními USA, kdy byly vypuštěny stíhačky, aby jej sestřelily, a konfrontační rétorika byla zaměřena na Peking, „aby ospravedlnila agresivnější politiku vůči Číně“.

„S ohledem na to se zdá, že reakce Severní Koreje zapadá do „norem“, které si USA samy stanovily, zdůraznil **Berletic**.

Pchjongjang si navzdory své rétorice zaslouží pochvalu za to, že projevuje *„nekonečnou zdrženlivost v reakci na sériové americké provokace, včetně státem sponzorovaného pobuřování ze strany USA, jehož cílem je destabilizovat a svrhnout severokorejskou vládu,“* uvedl analytik.

*„Je pravděpodobné, že Severní Korea bude pokračovat v tomto vzorci hlasitého protestu a zároveň projevovat vojenskou zdrženlivost a doufejme, že posílí bezpečnost, aby se vypořádala s pokračujícím narušováním svého vzdušného prostoru podporovaným Washingtonem,“* uvedl **Berletic**.

**Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!**

---

\*\*\*

***Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte příspěvní na provoz našeho webu***

**Prosím podpořte náš projekt!**

---

**Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu**

**→ Číslo účtu 2302374672/2010**

**→ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672**

**→ BIC/SWIFT: FIOBC**

**Rostislav Lussier** Říj 24, 2024  
Korejská lidově demokratická republika (KLDŘ) uvedla dělostřelecké jednotky podél hranice do stavu zvýšené pohotovosti poté, co obvinila Jižní Koreu z vypouštění bezpilotních letounů nad Více v článku



**Partneři ve zločinech: Zločiny Izraele jsou zločiny Ameriky.**

---

Rostislav LussierŘíj 23, 2024

Od svého nezákonného založení v roce 1948 se Izrael v Palestině dopouští zabíjení, etnických čistek a dokonce genocidy. Na Západním břehu Jordánu provozuje největší  
Více v článku



**Scholz mluví o diplomacii a míru a zároveň pokračuje ve výzbroji Ukrajiny.**

---

Rostislav LussierŘíj 22, 2024

Pokrytectví se zjevně stalo důležitým aspektem projevů západních vůdců. Nedávno německý kancléř hovořil o „míru“ a „diplomacii“ s Ruskou federací a tvrdil, že jeho  
Více v článku



**„Tajný“ bod Zelenského ‚plánu vítězství‘ - vstup do NATO prostřednictvím jaderného vydírání**

---

Rostislav LussierŘíj 22, 2024

V posledních několika týdnech předák kyjevského režimu Volodymyr Zelenský předkládal svým nadřízeným na politickém Západě tolik opěvovaný „plán vítězství“. Mírně řečeno, neudělal na ně  
Více v článku



**"Babiš byl mezi agenty StB neoprávněně", uzavřelo Slovensko. Vládní představitelé kvílí, možná oprávněně, avšak největší spolupracovníci s tajnými službami cizí mocnosti nám stále vládou, ale o tom se psát nesmí.**

---

Rostislav Lussier Říj 21, 2024

Andrej Babiš spolupracoval, jinak by nemohl vykonávat práci v pozici pracovníka zahraničního obchodu, kterou v té době zastával. To nic nemění na faktu, že

Více v článku



**Zelenského „plán vítězství“? To je antiplán, jen seznam přání. Člověk neví, jestli sní, či bdí. Od začátku se jedná o válku USA s Ruskem - Václav Klaus**

---

Rostislav Lussier Říj 21, 2024

O Zelenského plánu (spíše antiplánu) „vítězství“ jsem se dozvěděl z SMS zprávy od jednoho dlouholetého přítele, našeho bývalého slavného basketbalisty, která zněla takto: „Zelenský

Více v článku



## **Konec války na Ukrajině nastane, až upadající hegemon USA řekne, že už stačilo - Václav Klaus**

---

**Rostislav Lussier**Říj 21, 2024

Stále více politiků ve světě si uvědomuje realitu ukrajinského konfliktu a přiznává, že jakékoli rozhodnutí Ukrajiny vyžaduje předchozí souhlas Západu. V nedávném prohlášení jeden

**Více v článku**



## **COVID Roundup: 55 toxických chemikálií objevených v současných injekcích, připravované „samomnožící se“ injekce mRNA**

---

**Rostislav Lussier**Říj 20, 2024

Propagandistický přehled COVID: Nejnovější informace o „novém normálu“ - kronika lží, překrucování a zneužívání ze strany vládnoucí třídy.

**Více v článku**



## **Směřuje BRICS+ ke „strategickému rozšíření“ a „konsolidaci multipolárního světa“?**

---

**Rostislav Lussier** Říj 19, 2024

Otázkou zůstává, které potenciální země s vysokými ambicemi se chystají připojit k BRICS+, neformálnímu sdružení rozvojových ekonomik, během nadcházejícího summitu, který se uskuteční 22.

**Více v článku**



## **Joe Biden mluví pokrytecky o jaderném dialogu a zároveň provokuje Rusko**

---

**Rostislav Lussier** Říj 18, 2024

Jedním z největších problémů současného světa je neustálá hrozba jaderné války mezi Západem a Ruskem. USA, NATO a jejich spojenci často provokují Moskvu ve

**Více v článku**



## Projekt Velký Izrael. Nejde jen o Palestince: „Hranice Izraele se rozšíří od Libanonu po Saúdskou Arábii“

Rostislav Lussier Říj 18, 2024

Izraelský plán pro Blízký východ nebyl pouhou konspirační teorií!

Více v článku

